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Sporočilo za javnost 

1. september 2023 

Povsem nova, električna, digitalna in 

edinstvena družina MINI vozil. 

MINI si dosledno prizadeva nadaljevati svojo pot k elektrifikaciji vozil. Na 

mednarodnem avtomobilskem salonu IAA (München, 5. – 10. September) bodo 

predstavili dva člana nove družine MINI vozil 

München. Popolnoma električni MINI Cooper kot 3-vratni model v svoji peti 

generaciji poudarja tradicijo znamke s svojim značilnim MINI dizajnom in 

predstavlja zabavno mestno vožnjo. Novi MINI Countryman ima večje mere 

zunanjosti in svojim potnikom ponuja še več prostora, udobja in varnosti – tudi na 

neasfaltiranih cestah, zahvaljujoč se štirikolesnemu pogonu. Novi MINI Cooper in 

novi MINI Countryman sta popolnoma električna, zagotavljata vožnjo brez lokalnih 

emisij in poudarjata izjemen položaj, ki ga ima MINI v svojem segmentu, z 

združevanjem prepoznavnega dizajna, napredne tehnologije pogona in poglobljene 

digitalne izkušnje. 

Občutek vožnje z električnim gokartom in vživeta uporabniška izkušnja dvigneta 

MINI-jevo DNK na novo raven. Za nove modele MINI je značilen sodoben in čist 

dizajn, ki se osredotoča na bistveno. Bistvo znamke je utelešeno tudi v peti 

generaciji 3-vratnega MINI Cooperja – popolnoma električnega in dosledno 

usmerjenega k zabavni mestni vožnji. Novi popolnoma električni MINI 

Countryman je zrasel in poudarja svojo primernost za pustolovščine zunaj mesta. 

Poleg tega bo MINI Aceman premierno predstavljen aprila 2024 kot križanec v 

segmentu premium majhnih avtomobilov. 

»Stalno visoko povpraševanje po naših vozilih brez lokalnih emisij potrjuje našo 

pot v popolnoma električno prihodnost. Dokazuje odprtost naše globalne MINI 

skupnosti za električno mobilnost in prepričana sem, da bo nova generacija 

modelov MINI navdihnila še več ljudi. Zahvaljujoč se našemu občutku električnega 

gokarta, vživeti uporabniški izkušnji in odgovornemu odnosu, je nova družina 
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narejena po meri urbanih ciljnih skupin po vsem svetu,« pojasnjuje Stefanie Wurst, 

vodja znamke MINI. 

Stalno razvijamo ponudbo popolnoma električnih modelov. 

Od ponovnega zagona znamke na prelomu tisočletja se MINI ni le razvil v 

vrhunsko vozilo, ampak je bil tudi večkrat novejše zasnovan, ne da bi pri tem 

zanemaril svoje poreklo in tradicijo. Ta stalni razvoj in zmožnost rednega določanja 

novih trendov sta ustvarila veliko skupnost ljubiteljev MINI-ja po vsem svetu. V 

okviru procesa, da postane izključno električna znamka, MINI zdaj predstavlja dva 

svoja najpomembnejša modela. 

Novi vozili omogočata lokalno mobilnost brez emisij in voznikom MINI-ja 

dovoljujeta, da ju prilagodijo svojim drugačnim življenjskim slogom in zahtevam. 

Značilna MINI-jeva ustvarjalna uporaba prostora ponuja maksimalno fleksibilnost 

in omogoča veliko variabilnost v smislu oblikovanja notranjosti. Pri uporabniški 

izkušnji je bil narejen opazen tehnološki preskok z operacijskim sistemom MINI 9, 

ki je optimiziran za upravljanje na dotik in glas. Okrogel OLED zaslon, MINI 

Interaction Unit, je tako instrumentna plošča kot tudi središče izkušenj in udobja. 

Tekstilne površine privedejo estetsko privlačnost notranjosti na popolnoma novo 

raven, tako da jo zmanjšajo na bistveno ter dodajo novo raven udobja in topline. 

Novi modeli MINI interpretirajo oblikovne elemente z osupljivo 

jasnostjo. 

Nova družina MINI popelje užitek v vožnji, uporabniško izkušnjo in odgovoren 

odnos znamke v novo dobo – celovita preobrazba, ki se odraža v novem 

oblikovalskem jeziku »karizmatične preprostosti«. Ta združuje tradicionalne MINI 

vrednote s progresivnimi inovacijami na posebej avtentičen način, s čimer skrči 

zasnovo vozila na bistveno.  
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Novim modelom družine MINI je skupen purističen dizajn, ki enako upošteva 

urbani značaj MINI-ja in inovativni duh MINI-jeve skupnosti. 

Kratki previsi, kratek pokrov motorja, dolga medosna razdalja in velika kolesa – 

proporci nove generacije so tipični za MINI. Vizualna tridelna razdelitev na telo 

vozila, območje oken in kontrastno streho prav tako zagotavlja takojšnjo 

prepoznavnost novih modelov kot MINI. Površine popolnoma električnih MINI 

Cooperja in MINI Countrymana so zaradi integrativne obdelave detajlov videti še 

posebej vznemirljive. Kljuke, poravnane s površino vrat, odsotnost obrob blatnikov 

in bočni pokrovi poudarjajo jasen in sodoben splošni vtis. Jasno definirana 

ramenska linija daje novim modelom MINI izrazito atletsko telo. 

Značaj vozila, ki je tako agilen kot kompakten, je okrepljen z novimi elementi 

dnevnih luči za žaromete LED in zadnje luči Matrix LED s tremi različnimi 

nastavitvami pri vseh novih modelih vozil. Vsak od teh posameznih svetlobnih 

podpisov podpira različne vidike oblikovanja karoserije avtomobila in komunicira z 

okoljem s posebno pozdravno in poslovilno svetlobno animacijo. 

Popolnoma električni MINI Cooper: na novo zasnovan original. 

V svoji peti generaciji MINI Cooper s 3 vrati še vedno uteleša bistvo znamke. Kot 

povsem električno vozilo je novi MINI na voljo v različici Cooper E in kot Cooper 

SE, ki se ponaša z večjo močjo in dosegom. V novi družini MINI se »Cooper« 

nanaša na vse modele MINI s 3 in 5 vrati ter tudi na MINI Convertible. Ne 

uporablja se več kot specifikacija motorja. Klasični okrogli žarometi in  

Datum 

Tema 

Stran 



MINI 

KORPORATIVN0 KOMUNICIRANJE 

 

Sporočilo za javnost 

1. september 2023 

Povsem nova, električna, digitalna in edinstvena družina MINI vozil. 

4 

osupljiva osmerokotna sprednja maska so prevladujoči elementi sprednjega dela, ki 

modelu dajejo značilen MINI-jev obraz. 

Svojevrstno strukturiran pokrov motorja prispeva k zanimivemu oblikovanju 

površine. Črni bočni elementi povsem električni MINI Cooper vizualno približajo 

cesti. Štiri različne ravni opreme – Essential, Classic, Favoured in JCW – služijo 

diferenciaciji, vsaka pa daje novemu MINI-ju svoj posebni značaj. 

Električni motor s 135 kW/184 KM pri MINI Cooperju E ustvari navor 290 Nm in 

pospeši vozilo z mesta do 100 km/h v 7,3 sekunde. Z močjo 160 kW/218 KM MINI 

Cooper SE pospeši od 0 do 100 km/h v 6,7 sekunde z maksimalnim navorom 330 

Nm. Domet, določen v testnem ciklu WLTP, je 305 kilometrov za MINI Cooper E 

in 402 kilometra za MINI Cooper SE.* 

Notranjost: minimalistična, digitalna, topla & takšna, da se boste kar potopili 
vanjo. 

V notranjosti se zasnova sprednjega dela vrača k elegantno minimalističnemu 

dizajnu klasičnega Minija s tanko in bogato armaturno ploščo ter multifunkcijskim 

volanom za klasični MINI gokart občutek. Osrednji OLED zaslon, MINI 

Interaction Unit, s svojo visoko ločljivostjo postavlja nov standard in prispeva k 

večji prisotnosti okroglega zaslona s premerom 240 milimetrov. 

Novega MINI-jevega pametnega osebnega pomočnika lahko aktivirate tako, da 

izgovorite besede »Hey MINI«. Možnost upravljanja številnih funkcij z glasom 

povečuje udobje in omogoča večjo koncentracijo pri vožnji. Na novo oblikovana 

zmanjšana preklopna vrstica s petimi stikali vključuje vse vozne funkcije in je za 

voznika idealno nameščena pod okroglim zaslonom. Prestavna ročica je bila 

odpravljena,  
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da se je ustvaril dodaten prostor za shranjevanje med sprednjima sedežema. V 

območju za brezžično polnjenje znotraj tega prostora za shranjevanje je mogoče 

polniti mobilne naprave in jih vselej imeti udobno na dosegu. 

Novo izkušnjo notranjosti ustvarjajo predvsem tekstilne površine. Za vsestransko 

strukturo dvobarvnega tekstila, ki je enostaven za vzdrževanje, je bil uporabljen 

posebej razvit postopek pletenja. Do sedem izbirnih načinov MINI Experience 

Modes oživi armaturno ploščo. Posebne svetlobne projekcije razširijo barve 

okroglega zaslona po armaturni plošči in s tem celotno izkušnjo vmesnika med 

uporabnikom in avtom v notranjosti. Nove možnosti prilagajanja kabine dodajajo 

notranjosti novega MINI Cooperja osebni element dobrega počutja. 

Pri vseh ravneh opreme popolnoma električnega MINI Cooperja so sedeži iz 

visokokakovostnega umetnega usnja Vescin, medtem ko sta ves tekstil in preja za 

sedeže, pletene površine, oblogo stropa vozila in tla izdelana iz recikliranih 

materialov. 

Novi MINI Countryman: popolnoma električen in pustolovski. 

Višji, daljši, MINI – z dodatnimi šestimi centimetri višine in trinajstimi centimetri 

dolžine je novi MINI Countryman opazno zrasel v primerjavi s svojim 

predhodnikom ter ponuja še več prostora in udobja. Širši blatniki in jasen, sodoben 

dizajn tega križanca povečujeta estetsko privlačnost robustnega MINI pustolovca. 

Elegantna zasnova C-stebrička se razlikuje glede na raven opreme vozila in temelji 

na eni od štirih barv strehe vozila. Pokončna oblika novih zadnjih luči Matrix 

uokvirja zadnji del vozila. Pod napisom imena modela se telo zoži po vsej širini in 

skupaj z vpadljivim črnim pasom, ki poteka okrog celotnega vozila, poudarja 

okrepljeno navzočnost novega MINI Countrymana.  
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Električni motor s 150 kW/204 KM pri MINI Cooperju E ustvari navor 250 Nm in 

pospeši vozilo z mesta do 100 km/h v 8,6 sekunde. Z 230 kW/313 KM električni 

motorji MINI Countrymana SE ALL4 s štirikolesnim pogonom ustvarijo skupni 

navor 494 Nm in pospešijo vozilo od 0 do 100 km/h v 5,6 sekunde. Domet, določen 

v testnem ciklu WLTP, je 462 kilometrov za MINI Cooper E in 433 kilometrov za 

MINI Cooper SE ALL4.* 

Notranjost: individualna, multifunkcijska in polna udobja na visoki ravni. 

V notranjosti je vsestranski novi MINI Countryman največji in najprostornejši 

model MINI, ki je na voljo, zahvaljujoč se visoki stopnji prilagodljivosti. Jasno 

oblikovana armaturna plošča in vratne obloge so prekrite s tkanimi tekstilnimi 

površinami. Njihova zasnova je usklajena z osmimi različnimi načini MINI 

Experience Modes: ti maksimirajo možnosti za individualizacijo notranjosti s 

pomočjo svetlobnih projekcij, prilagodljivega uporabniškega vmesnika in novih 

zvokov motorja. 

Operacijski sistem MINI 9, ki je optimiziran za upravljanje na dotik in glas, skupaj 

z osrednjim zaslonom OLED s premerom 240 milimetrov in s številnimi novimi, 

digitalnimi dodatnimi funkcijami v paketu MINI Connected Package opazno 

dviguje raven tipičnega MINI užitka pri vožnji v kabini novega MINI 

Countrymana. To postane očitno tudi pri na novo oblikovanem multifunkcijskem 

volanu z dvokrakim oblikovanjem in izbirnim tekstilnim trakom namesto klasičnih 

spodnjih krakov. V primerjavi z MINI Cooperjem so odprtine za zrak v kabini 

razporejene navpično in skupaj s pokončno armaturno ploščo poudarjajo značaj 

novega MINI Countrymana. 

Tako kot na zunanjosti so navpično nameščeni ročaji vrat v notranjosti vgrajeni 

globinsko, tako da so njihove vrhnje površine poravnane s površinami okoli njih. V 

kombinaciji z zatemnjeno panoramsko stekleno streho in jasnimi, pomanjšanimi 

oblikami sprednjih in  
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zadnjih sedežev je ambient v novem MINI Countrymanu še posebej svetel in 

prostoren. Povečana velikost telesa zagotavlja dodaten prostor za glavo in noge, s 

čimer se razširijo prostorske možnosti v tem kompaktnem premium križancu. Štiri 

razpoložljive ravni opreme – Essential, Classic, 

Favoured in JCW – ponujajo različne ravni dizajna in opreme ter dajejo novemu 

MINI Countrymanu samosvoj značaj. 

* Vsi navedeni tehnični podatki so predhodni. 

Podatki o porabi goriva, emisijah CO2 in porabi električne energije so bili izmerjeni z uporabo metod, zahtevanih v 

skladu s spremenjeno Uredbo (ES) 2007/715. Nanašajo se na vozila na nemškem avtomobilskem trgu. V zvezi z 

dosegi vrednosti NEDC upoštevajo razlike v izbranih velikostih platišč in pnevmatik, medtem ko WLTP upošteva 

učinke katerekoli nameščene dodatne opreme. 

Vse vrednosti so že izračunane na podlagi novega preizkusnega cikla WLTP. Navedene vrednosti NEDC so bile 

prilagojene merilni metodi NEDC, kjer je bilo to primerno. Vrednosti WLTP se uporabljajo kot osnova za odmero 

davkov in drugih dajatev v zvezi z vozili, ki (tudi) temeljijo na emisijah CO2 in, kjer je to primerno, za namene 

posebnih subvencij za vozila. Dodatne informacije o merilnih postopkih WLTP in NEDC boste našli na 

www.bmw.de/wltp. 

Več podrobnosti o uradnih podatkih o porabi goriva in uradnih specifičnih emisijah CO2 novih avtomobilov je na 

voljo v »Priročniku o porabi goriva, emisijah CO2 in porabi energije novih avtomobilov«, ki je brezplačno na voljo 

na prodajnih mestih, in sicer pri Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT), Hellmuth-Hirth-Str. 1, 73760 

Ostfildern-Scharnhausen in na https://www.dat.de/co2/.
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V primeru vprašanj se obrnite na: 

Korporativno komuniciranje 

Julian Kisch, tiskovni predstavnik za komunikacije glede izdelkov MINI 

Telefon: +49-89-382-38072  

E-pošta: iulian.kisch@mini.com 

Andreas Lampka, vodja korporativnega komuniciranja MINI 

Tel.: +49-89-382-23662 

E-pošta andreas.lampka@mini.com 

Skupina BMW 

BMW Group je s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI, Rolls-Royce in BMW Motorrad vodilni 

svetovni premijski proizvajalec avtomobilov in motornih koles, poleg tega pa zagotavlja premijske 

finančne storitve in storitve mobilnosti. Proizvodna mreža BMW Group obsega več kot 30 proizvodnih 

lokacij po vsem svetu; podjetje ima globalno prodajno mrežo v več kot 140 državah. 

Leta 2022 je BMW Group prodal skoraj 2,4 milijona osebnih vozil in več kot 202.000 motornih koles po 

vsem svetu. Dobiček pred obdavčitvijo v poslovnem letu 2022 je znašal 23,5 milijarde evrov ob 

prihodkih v višini 142,6 milijarde evrov. Na dan 31. decembra 2022 je bilo v BMW Group zaposlenih 

149.475 ljudi. 

BMW Group je svoj uspeh vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je že v zgodnji 

fazi opredelilo smernice za prihodnost ter dosledno postavlja trajnostni razvoj in učinkovito upravljanje 

virov v središče svoje strateške usmeritve, od oskrbovalne verige prek proizvodnje do faze končne uporabe 

vseh izdelkov. 

www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

 LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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